Kumla BS

TD211202 Parspel handikapp TL:Lars Zetterberg 2021-12-03

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 21 314.0 65.42  Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS
2 6 294.1 61.26  Ulla Jonson - Ake Gustavsson 82292 5140 Kumla BS
3 11 281.8 58.71  Jan Ekstrom - Anders Palmqvist 60409 28221 Kumla BS
4 18 259.4 54.05 Lisbeth Eriksson - Einar Eriksson 53413 53414 Kumla BS
5 9 258.1 53.77  Emilie Ceder - Juhani Ceder 63423 63428 Kumla BS
6 19 254.3 52.98 Ove Eriksson - Lars Wounsch 38315 31283 Kumla BS
7 1 253.9 52.90 Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson 50306 45538 Kumla BS
8 5 250.9 52.28  Sture Johansson - Birgitta Johansson 37148 60967 Kumla BS
9 7 250.6  52.21  Gudrun Sonnerstedt - Marita Johnson 18398 86620 Kumla BS
10 13 248.6 51.79  Osten Sandstrom - Olle Larsson 93001 28228 Kumla BS
11 4 246.3 51.31 Margareta Brenkle - Kerstin Akesson 64224 81201 KumlaBS
12 2 240.8 50.17  Ove Sundqvist - Claes Holmstrom 65569 12901 Kumla BS
13 12 238.8 49.75 Kerstin Ljung - Elisabeth Sandberg 28239 92145 Kumla BS
14 14 228.5 47.61 Kimmo Pernu - Hans Hofvander 92037 61009 Kumla BS
15 10 228.1 4751 Lars Bengtsson - Leif Bernstrom 88299 81200 Kumla BS
16 8 227.7 47.44  Gorel Borg Quvist - Stig Enbohm 63522 65840 Kumla BS
17 17 226.7 47.23  Nils Hallen - Pia Hallen 64168 64167 Kumla BS
18 20 220.1 45.85 Borje Magnusson - Lena Nyblom 17112 51006 Jarnvagens BK - Kumla BS
19 3 196.2 40.88  Anne-Marie Lalander - Anita Fagerstrém 47990 28230 KumlaBS
20 15 190.0 39.58 Goran F Persson - Lennarth Helgesson 28233 49451 Kumla BS
21 16 186.1 38.76  Peder Carlsson - Bo Alsenmyr 32701 5132  Jarnvagens BK - Kumla BS
22 22 184.9 38.52 May Ernstdotter - Beth Lundmark 61008 61010 KumlaBS
1 4 865 2 4 K1093 3 4 K7632
Nord v E652 Ost v K103 Syd vD1075
Ingen ¢ KKn10 NS +9 ov .-
#1085 *E9864 #DKn74
4 EDKn97 #K1043 4 D8652 & EKn 4 DKn109 48
vKn1083 vK vKn v ED982 vKn v E984
4532 + E984 ¢ KD76 ¢E82 ¢ KKn10543 ¢ E872
&7 #Kn942 &D72 #Kn53 *106 #K952
a2 474 4 E54
vD974 v 7654 v K632
+ D76 ¢ Kn10543 + D96
#EKD63 #K10 #E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 2y N+1 ¢4 140 200 00| 4 18 3NO-2 +5 100 00| 2 13 3v S= 4Q 140 20.0 0.0
1 12 2y N= a4 110 170 30| 8 15 3NO-1 +5 50 3.0|21 20 2v S= £ye) 110 180 20
10 19 1v N+ a4 110 170 30| 9 17 34 O-1 &K 50 30| 4 17 4e V-1 vT 100 150 5.0
20 5 3a4V-2 *5 100 140 6.0| 1 12 24 V+1 49 -140 8.0 9 16 5¢ V-1 v7 100 150 5.0
22 21 34 V-1 &T 50 120 80|10 19 34 O= +3 -140 8.0|10 18 4v S-1 +K -50 120 8.0
4 18 2v N-1 43 -50 9.0 11.0|14 2 3aV= A -140 8.0 8 14 3v S-2 +3 -100 9.0 11.0
7 13 3v N-1 a3 -50 9.0 11.0|11 6 INO+2 45 -150 12.0|15 3 5vS-2 *T -100 9.0 11.0
3 16 34 V= *5 -140 40 160 3 16 3NO= +5 -400 150(12 7 3¢ V= *0Q -110 6.0 14.0
11 6 34 V= &T -140 40 16.0| 7 13 3NO= ¢4 -400 150| 5 19 4¢ V= *Q -130 4.0 16.0
14 2 24 V+1 o7 -140 40 16.0(22 21 3NO+1 3 -430 18.0| 1 11 4v S-3 4Q -150 1.0 19.0
8 15 24 O+2 43 -170 0.0 20020 5 3NO+2 &K -460 20.0(22 6 4vS-3 aT -150 1.0 19.0
4 4 EKn5 5 a7 6 4« DKn9
Vast v EDKn10732 Nord vKn875 Ost v 1084
Alla +10 NS ¢ E105 ov +10
*E3 #K9832 #K109872
& K92 # 10643 41093 & DKn8652 4E632 4K1075
vK v 95 v10 v KD4 vKn97  vKD632
¢ KD7432 ¢ ES8 ¢ KDKn983 ¢ 2 + K4 ¢+ E9
#Kn75 #K10962 #765 «DKn4 #EKNn53 &D4
« D87 4 EK4 484
v 864 v E9632 vE5
+ Kn965 ¢ 764 + DKn876532
D84 &E10 &6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 11 49y N+1 ¢A 650 19.0 10|21 6 44DO-4 #A 800 00| 1 22 4v0-2 &6 200 18.0 2.0
15 3 4v N+1 A 650 19.0 1.0(20 19 4vy S+1 T 650 20| 2 12 5v 0-2 &6 200 180 2.0
5 19 4y N= ¢A 620 140 6.0(10 17 24D O -2 &A 300 40| 3 14 44 V-2 *T 200 180 20
21 20 4v N= ¢A 620 140 60| 1 22 3vy S+2 8 200 7.0[13 8 3¢ S-2 v7 -100 14.0 6.0
22 6 4v N= *A 620 140 60| 9 15 44 O-4 &A 200 70| 5 18 44 S-3 v9 -150 11.0 9.0
9 16 34 O-3 v4 300 10.0 100 5 18 3v S+1 T 170 10.0(16 4 5¢ S-3 *A -150 11.0 9.0
10 18 3v N+2 +A 200 70 13.0| 2 12 34 0-3 #A 150 13.0|/21 6 5¢ S-4 3 -200 8.0 12.0
12 7 1y N+4  +A 200 70 13.0|11 7 34 0-3 #A 150 13.0|10 17 5¢DS-2 &3 -300 6.0 14.0
2 13 1vy N+3 ¢A 170 3.0 17.0(13 8 24 O-2 #A 100 16.0(20 19 4y O= *6 -620 4.0 16.0
8 14 3vy N+1 +A 170 3.0 170 3 14 24 O-1 T 50 18.0| 9 15 5¢DS-4 4A -800 1.0 19.0
4 17 4v N-1 ¢ A -100 0.0 200(16 4 INS-1 + K -100 200(11 7 5¢DS-4 ¥9 -800 1.0 19.0
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7 & Kn7 8 « EK65 9 « D64
Syd v DKn975 Vast vE1093 Nord v DKn5
Alla ¢+ D73 Ingen ¢+ E9 ov + KD8
#1054 #932 #E965
4 K1086 & D542 aKn74 D8 a2 « EK987
v 643 v 82 vKn42 vKD v 10762 v E983
¢ 105 + K86 ¢ 842 ¢ KDKn10753 ¢ Knl0643 ¢7
#D982 #EKKnN6 #Kn764 #E10 #KD3 #Kn72
«E93 # 10932 «Kn1053
v EK10 v 8765 vK4
¢ EKn942 +6 ¢ E952
&73 #KD85 #1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 INS+4 46 210 200 0.0 6 20 5¢DO-2 &3 300 200 0.0 2 22 2NS+1 42 150 190 1.0
2 11 2vS+3 T 200 160 40|12 8 2v N+1 +¢K 140 180 20| 6 19 INS+2 &2 150 190 1.0
6 20 2v S+3 T 200 160 4.0(10 16 3¢ O-1 «K 50 160 40| 4 14 INS+1 6 120 130 7.0
12 8 2v S+3 46 200 160 40| 4 15 INN-1 ¢K -50 140 6.0f 5 16 2NN= s A 120 130 7.0
14 9 INS+2 46 150 120 80| 1 21 3¢ 0= v8 -110 70 13.0|11 8 INS+1 &3 120 130 7.0
1 21 29 S+1 T 140 9.0 11.0| 3 13 2¢ O+1 &8 -110 70 13.0|13 9 INS+1 &2 120 130 7.0
10 16 2v S+1 T 140 9.0 110|114 9 2¢ O+1 &5 -110 70 13.0|18 17 14 O-1 &T 100 8.0 12.0
22 7 20 S+1 46 110 6.0 140|17 5 3¢ O= v5 -110 70 13.0| 3 12 INV= +8 -90 6.0 14.0
3 13 24 O+1 &7 -140 4.0 16.0(19 18 3¢ O= &K -110 70 13.0| 1 20 24 S-2 ¢J -100 4.0 16.0
19 18 INS-2 48 -200 20 18.0|122 7 2¢ O+1 8 -110 70 13.0|15 10 14 O+1 4 -110 20 18.0
17 5 3NS-4 46 -400 0.0 200 2 11 3¢ O+1 K -130 0.0 200 7 21 44 N-4 &A -200 0.0 20.0
10 K83 11 «E6 12 4764
Ost v KD852 Syd v 10762 Vast v E1065
Alla ¢ 843 Ingen ¢ E105 NS ¢ EDKn63
*83 #KKn87 *2
«104 «E9762 4754 4 K82 49 & DKn1082
vKn43  vE6 vEKKn43 v9 v K843 v2
¢ EDKn2 ¢ 95 * 87 + D942 +75 + K1084
#D976  #Knl1042 #EDI10 #96432 #KD10843 #Kn95
« DKn5 « DKn1093 # EK53
v 1097 v D85 v DKn97
¢ K1076 ¢ KKn63 +92
#EK5 &5 *E76
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 8 INS+3 ¢2 180 200 00| 5 15 2v V-3 4A 150 20.0 0.0(14 10 54DV-3 +A 500 20.0 0.0
2 22 INS+1 #6 120 170 30|12 9 24 S= vA 110 180 20| 5 15 3v N= *9 140 160 4.0
4 14 2NS= T 120 170 3.0 4 13 INN= v9 90 160 40| 8 22 2v N+1 &) 140 16.0 4.0
6 19 2v N= s A 110 130 70|18 6 1a S= vA 80 140 6.0|17 16 3v N= 5 140 160 4.0
7 21 2v N= ) 110 130 70| 7 20 INO-1 40 50 100 10.0| 1 19 3¢ N+1 &5 130 120 8.0
18 17 1v V-1  ¢3 100 100 10.0| 8 22 1y V-1 &7 50 10.0 100 3 11 24 O-2 9 100 9.0 11.0
516 INS= oT 90 8.0 12014 10 1lv V-1 4A 50 100 10012 9 3sV-2 ¢A 100 9.0 11.0
1 20 2v N-1  &A -100 40 16017 16 2¢ S-1 vA -50 6.0 140| 2 21 4vS-1 &K -100 50 15.0
3 12 3v N-1  &A -100 40 160| 2 21 2NN-2 v9 -100 3.0 170 7 20 4v N-1  #5 -100 5.0 150
13 9 INS-1 *6 -100 40 160| 3 11 34 S-2 vA -100 30 170| 4 13 3NS-4 &K -400 1.0 19.0
15 10 INS-2 T -200 0.0 200 1 19 24N-3 v9 -150 0.0 200(18 6 4vS-4 &9 -400 1.0 19.0
13 «D1032 14 465 15 4543
Nord v Kn6 Ost vD109762 Syd vES3
Alla + 1098764 Ingen .- NS +9
&3 #KKn1094 #EKDKn86
4 K87654 #- «KKn32 4ED4 4 EKN10962 «K7
vE108 v KD972 v5 vE4 v10 v Kn982
¢D ¢E2 ¢ED94  + K108632 ¢ D87 ¢ EKn6542
£954 #KD10872 #E872 &D5 #952 *7
« EKn9 « 10987 «D8
v 543 v KKn83 vKD764
¢ KKn53 ¢ Kn75 + K103
#EKn6 #63 #1043
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 7 4¢ S-1 &9 -100 20.0 0.0|16 15 3¢ O+3 &T -170 200 0.0| 7 18 2NN+2 a7 180 20.0 0.0
16 15 3v O= s A -140 180 20| 5 14 4¢ O+3 vK -190 180 20| 6 16 3#N+1 v8 130 150 5.0
13 10 3% O+2 +¢5 -150 160 40| 6 17 54 O+1 v3 -420 150 50| 9 22 44 N= *A 130 150 5.0
6 17 4¢ N-2 &2 200 130 7.0|19 7 5¢ O+l &6 -420 150 5.0|10 12 44 N= *A 130 150 5.0
18 1 3vO+2 ¢J 200 130 7.0| 3 22 54 O+2 6 -440 110 9.0|15 14 44 N= oK 130 150 5.0
5 14 2NO+4 +5 -240 100 10.0| 4 12 5¢ O+2 &6 -440 110 9.0| 5 13 4¢ O-1 &T 50 9.0 11.0
3 22 540= *J -600 8.0 12013 10 3ANO+3 v38 -490 8.0 12017 1 44 V-1 #A 50 9.0 11.0
4 12 4v O = v3 -620 6.0 140| 9 11 44 V+3 &K -510 50 150| 4 11 3vS-1 o7 -100 4.0 16.0
2 20 4y O+1 3 -650 30 170(18 1 44 V+3 &4 -510 50 15019 2 5&#N-1 +A -100 4.0 16.0
9 11 4v O+1 3 -650 3.0 170 2 20 64 O+1 46 -940 1.0 19.0{20 8 4vS-1 46 -100 4.0 16.0
8 21 4v O+2 49 -680 0.0 200 8 21 64 O+1 v3 -940 1.0 190 3 21 3¢ V+1 #A -130 0.0 20.0
16 4432 17 » EK9 18 4654
Vast v EKn62 Nord v KD842 Ost v Kn8432
ov ¢ EK3 Ingen ¢+ D92 NS + EK9
#Kn54 »86 *K6
« EK109 & DKn5 « D63 # 842 «Kn1098 «D73
v10875 vKD4 vEKn73 v 106 v9 vE7
¢ 974 +D ¢1073  + K654 ¢ 8754 ¢ 1062
*72 #EKD963 #D95 #E1073 #Kn1073 #ED984
« 876 « Kn1075 & EK2
v93 v 95 v KD1065
¢ Kn108652 ¢ EKn8 ¢ DKn3
«108 #KKn42 %52
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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6 16 4v V-2 ¢+ K 200 200 0.0 12 BNN+1 &7 430 200 0.0] 4 4v S= &7 620 18.0 2.0
5 13 3#0+2 +8 -150 14.0 6.0 15 3NN = ¢+ K 400 170 30| 7 4v N = LY 620 18.0 2.0
9 22 3#0+2 ¥3 -150 140 6.0 2 3NN= *4 400 170 30|21 4v N = A 620 180 2.0
10 12 24 O+3 v9 -150 14.0 6.0 20 24 S+2 ¢3 170 13.0 70| 3 5& O -3 vT 150 140 6.0
19 2 240+3 v9 -150 14.0 6.0 17 24 S+2 &5 170 13.0 70| 5 4v S-1 & -100 8.0 12.0
20 8 24 0+3 v9 -150 140 6.0 19 INN+2 &3 150 9.0 110| 6 4v S-1 #3 -100 8.0 12.0
15 14 34 O0+3 v3 -170 8.0 12.0 1 INN+2 &3 150 9.0 11.0| 8 4v S-1 LN -100 8.0 12.0
7 18 2NO+3 ¢9 -210 6.0 14.0 11 INN+1 &3 120 40 16.0(10 4v S-1 LN -100 8.0 12.0
17 1 54 0+1 2 -620 4.0 16.0 13 INN+1 ¢4 120 40 16.0(16 4v N -1 *T -100 8.0 12.0
4 11 44 V+1  ¢A -650 2.0 18.0 9 INN+1 &7 120 40 16.0(14 3NS-2 LN -200 2.0 18.0
3 21 INDN-4 &A -800 0.0 20.0 22 34 S-1 v7 -50 0.0 20.0(18 5¢DS-2 &J -500 0.0 20.0
19 # E853 & K743 21 #7643
Syd v EK764 v 543 Nord v 9754
oV 2 ¢ DKn5 NS +92
#986 K93 #Kn86
aKn62 #4974 4 Knl0 « ED6 a- » EKn9
v9852 vKn3 v DKn v EK876 vED1086 v2
4764  ¢10853 ¢+ EK1083 ¢ 96 4 K10853 ¢ DKn7
#DKn4 #K1053 #E1062 #D85 #K103 #E97542
4 KD10 49852 « KD10852
v D10 v 1092 v KKn3
¢ EKDKn9 4742 ¢ E64
&#E72 &Kn74 «D
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
6 14 6NS+1 &4 1020 1.0 16 6NO-1 a5 100 200 0.0 7 3NO-3 & K 150 200 0.0
21 4 6NN+1 #T 1020 1.0 18 3NO+1 &5 -630 18.0 2.0| 9 56 O-1 &2 50 17.0 3.0
1 15 3NS+4 & 520 7.0 11 3ANO+2 2 -660 15.0 5.0|20 56 O-1 &K 50 170 3.0
7 16 3NS+4 42 520 7.0 3 3NO+2 48 -660 15.0 5.0| 8 2y V= a7 -110 140 6.0
13 12 3NS+4 42 520 7.0 15 3NO+3 49 -690 7.0 13.0|18 44 O = aT -130 12.0 8.0
19 3 3NS+4 &4 520 7.0 14 ANO+3 2 -690 7.0 13.0| 1 4 O+1  +A -150 9.0 11.0
8 18 3NS+3 &J 490 12.0 20 BNO+3 42 -690 70 13.0| 6 44 O +1 oK -150 9.0 11.0
9 20 5¢ S+1 #Q 420 14.0 12 3NO+3 &2 -690 7.0 13.0(22 4 O+2  ¢A -170 6.0 14.0
511 7vS-1 ] -50 18.0 2 3NO+3 2 -690 7.0 13.0|10 56 O+1 &K -420 3.0 17.0
17 2 5vy N-1 »5 -50 18.0 4 3NO+3 45 -690 7.0 13.0(12 564 O+1 &K -420 3.0 17.0
22 10 6NS-1 v5 -50 18.0 10 6y O+1 &5 -1460 0.0 200 2 54DS-4 &3 -1100 0.0 20.0
22 442 « E873 24 « EK
Ost v DKn943 vED1086 Vast vKn974
ov ¢ Kn32 ¢ EK Ingen ¢+ DKn94
&D32 &Kn5 &E107
«ED10973 4K8 4Knl09 462 & Kn543 4 D10972
v 8652 vK vKKn932 ¢754 vED3 v10
¢E + K87654 + D6 + Kn1072 +82 + E1065
#106 #9875 #1098 #EK32 #K854 #963
4 Kn65 « KD54 486
v E107 v- v K8652
+ D109 498543 ¢+ K73
#EKKn4 D764 &DKn2
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Poang
20 4 2vS+2 +A 170 0.0 15 44 S= *6 620 20| 7 14 49y N= +A 420 16.0 4.0
1 14 29 S+1  +A 140 3.0 22 44 S= v2 620 20|11 22 4y N= ¢ A 420 16.0 4.0
2 16 2vy S+1 &T 140 3.0 5 44 N= A 620 2.0|13 4v N = *9 420 16.0 4.0
18 3 34 V-1 »2 100 6.0 4 2NN+1 o7 150 6.0 19 4v N = *A 420 16.0 4.0
6 13 3v N-1 »5 -50 9.0 17 24 S+1 46 140 9.0|21 4v N = a7 420 16.0 4.0
22 5 3vyN-1 &K -50 9.0 12 34 S= &T 140 9.0| 10 3y N+1 49 170 10.0 10.0
9 19 3v S-2 *A -100 12.0 16 1v N+1 &A 110 12.0| 8 INN-= Ly 90 8.0 12.0
7 15 24 V= v3 -110 16.0 14 44 N-1 A -100 170 2 4v N-1 aT -50 5.0 15.0
8 17 24 V= vQ -110 16.0 18 44 S-1 +Q -100 17.0( 6 4v N-1 ¢ A -50 5.0 15.0
12 11 24 V= vQ -110 16.0 20 44 S-1 &T -100 17.0( 3 4v N -2 +5 -100 2.0 18.0
10 21 24 V+1 &2 -140 20.0 1 44 S-1 &T -100 17.0( 9 3N N-3 a2 -150 0.0 20.0
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